

Описание Жукова от Прокофьевой и Кузьминой

Жуков

Сенсорно-логические экстраверты (СЛЭ) не витают в облаках и не мечтают лежа на диване о том, что было бы, если... Это люди земных, практических дел. Честолюбивые, волевые и целеустремленные " так можно охарактеризовать представителей данного типа. Это прирожденные руководители и администраторы, способные взять на себя ответственность за принятие важных решений. Они ценят логику и аргументацию. Иррациональность СЛЭ проявляется в том, что их деятельность порой подвержена настроению. Если они с утра не встали "с левой ноги", то способны подписать любую бумажку или поставить заветную троичку заядлому прогульщику, если же нет " берегись! Про таких говорят: круты на расправу. Несмотря на это, если обратиться за помощью к представителям данного типа в критической ситуации, они не будут разглагольствовать и давать бесплатных советов, а предпочтут помочь делом. В этом их главное достоинство.

К недостаткам можно отнести неспособность предвидеть будущее и последствия резких слов и поступков (слабая интуиция возможностей). В следствие этого, им кажется, что проблемы наваливаются ниоткуда и разрастаются подобно снежному кому. Свою главную задачу они видят в том, чтобы выстоять, не сломаться. СЛЭ также не способны разобраться в тонкостях человеческих отношений. Сильная волевая сенсорика в данном случае, как бы переклинивает слабые функции и со стороны создается "эффект танка". Словно таран, они идут напролом по людским мнениям и слабостям.

[Обсудить статью на форуме](#)